



REPUBLIKA SLOVENIJA  
**MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,  
ZNANOST IN ŠPORT**

Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana

T: 01 400 52 00

F: 01 400 53 21

Številka: 4300-387/2012/12 (131-16)

Datum: 23. 1. 2022

Poslano po elektronski pošti, prejemniki: vrtci, osnovne šole, srednje šole, višje šole, dijaški domovi, zavodi za učence in dijake s posebnimi potrebami, ljudske univerze, glasbene šole, nekateri drugi zavodi.

**Zadeva: Programska zbirka za zaščito pred zlonamerno programsko opremo WithSecure Elements Endpoint Protection za obdobje do 31. decembra 2025**

Spoštovana direktorica, spoštovani direktor, spoštovana ravnateljica, spoštovani ravnatelj.

Obveščamo vas, da smo na Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport s postopkom št. 4300-387/2022 za nakup programske opreme za zaščito pred zlonamerno programsko opremo za vzgojno-izobraževalne zavode, za obdobje od 1. januarja 2023 do 31. decembra 2025, **izbrali programsko zbirko WithSecure Elements Endpoint Protection** (v nadaljevanju: zbirka WithSecure), ki jo sestavlja več programov za zagotavljanje zaščite na delovnih postajah, mobilnih napravah (tablični računalniki, telefoni) in strežnikih. Dobavitelj zbirke je podjetje A1 Slovenija d.d., Ljubljana.

Zbirka WithSecure Elements Endpoint Protection se **ne razlikuje** od zbirke F-Secure Protection Service for Business, ki ste jo zavodi uporabljali do sedaj, kar pomeni, **da ne bo potrebno na delovnih postajah in strežnikih, na katerih uporabljate dosedanjo zbirko, ničesar odstranjevati ali nameščati.**

Navodila za pridobitev zbirke WithSecure Elements Endpoint Protection najdete na spletni strani <http://f-secure.si/mss>.

**Namestitev in tehnična pomoč**

Navodila za namestitev programov iz zbirke WithSecure Elements Endpoint Protection se nahajajo na spletni strani <http://f-secure.si/mss>.

Posodabljanje programov in virusnih definicij za zbirko WithSecure Elements Endpoint Protection se bo vršilo preko strežnikov, ki jih bo zagotovil dobavitelj.

Morebitna vprašanja glede dobave programov iz zbirke WithSecure Elements Endpoint Protection in vprašanja tehnične narave (splošne informacije in preprosta vprašanja) lahko dobite po elektronski pošti na naslovu: [mss@f-secure.si](mailto:mss@f-secure.si) ali telefonu na številki: 040 440 608 ter 040 440 842.

**Zavodi, ki do sedaj niso uporabljali zbirke F-Secure Protection Service for Business, morajo za uporabo zbirke na napravah zavoda pridobiti aktivacijske kode za uporabo programov iz zbirke WithSecure Elements Endpoint Protection.** V ta namen morajo zavodi dobavitelju A1 Slovenija, d.d. posredovati podatke o pooblaščenih osebah, ki bo imela na zavodu dostop do zbirke, pooblaščenca oseba pa mora posredovati tudi podatke o količini in vrsti naprav, na katere želijo namestiti programsko opremo. V ta namen lahko uporabite spletni obrazec na naslovu <http://f-secure.si/mss/obrazec> ali pošljete elektronsko pošto na naslov na [mss@f-secure.si](mailto:mss@f-secure.si), kjer navedete število naprav (primer: Osnovna šola ZaPrimer, šolski Windows in Mac računalniki: 30, šolski Windows in Linux strežniki: 1, šolske Android in iOS naprave: 15).

## Opis licence in pogoji za uporabo

Licenca obsega pravico do:

- uporabe programov iz zbirke WithSecure Elements Endpoint Protection, vseh nadgradenih programov v zbirki ter vseh virusnih definicij za programe (ter spremljajočih navodil za uporabo programov, **za obdobje od 1. januarja 2023 do 31. decembra 2025** na neomejenem številu računalnikov/delovnih postaj, mobilnih naprav, datotečnih in aplikacijskih strežnikov in strežnikov za elektronsko pošto v vzgojno-izobraževalnih zavodih, in sicer: vseh vrtcih, osnovnih šolah, srednjih šolah, višjih šolah, dijaških domovih, zavodih za učence in dijake s posebnimi potrebami, ljudskih univerzah in glasbenih šolah in nekaterih drugih zavodih ter
- uporabe programa **WithSecure Elements Endpoint Protection for Computers** za učitelje, učence in dijake na računalnikih na njihovem domu. **Učitelji, učenci in dijaki, ki so do sedaj uporabljali program F-Secure Internet Security ali F-Secure Computer Protection, bodo v bodoče lahko namestili in uporabljali program WithSecure Elements Endpoint Protection for Computers. Zanj bodo morali pridobiti tudi aktivacijsko kodo za uporabo.** Podrobnejša navodila o tem so objavljena na spletni strani <http://f-secure.si/mss/domaca-uporaba>.

Licenca dovoljuje vzgojno-izobraževalnim zavodom izdelavo kopij medijev za namestitev programov iz zbirke WithSecure Elements Endpoint Protection le za zgoraj navedene namene uporabe programov.

**Ob tem vas želimo opozoriti, da predstavlja uporaba zbirke WithSecure Elements Endpoint Protection v druge namene kot navajamo, kršenje zakonodaje** (npr. Zakon o avtorski in sorodnih pravicah - ZASP (Uradni list RS, št. 16/07 – uradno prečiščeno besedilo, 68/08, 110/13, 56/15, 63/16 – ZKUASP, 59/19 in 130/22).

### Cena

Sredstva za nabavo zbirke WithSecure Elements Endpoint Protection je v celoti zagotovilo Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport. Vzgojno-izobraževalni zavodi ne prispevajo nobenih sredstev.

### Dodatne informacije

Dodatne informacije lahko dobite preko elektronske pošte na naslovu: [nat.ro@quest.arnes.si](mailto:nat.ro@quest.arnes.si) ali telefona na številki: 01 478 46 44 (pripravo odgovorov koordinira Janez Čač).

Lepo pozdravljeni.



Janez Čač  
sekretar